ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΜΑΘΗΤΩΝ ΤΗΣ  Γ’ ΛΥΚΕΙΟΥ ΣΤΗΝ ΓΑΛΛΙΚΗ ΠΡΕΣΒEΙΑ.
   Το τμήμα γαλλοφωνίας της Γ’ Λυκείου, επισκέφτηκε την Τρίτη 1η Μαρτίου 11:00 - 12:30 την Γαλλική πρεσβεία. Η επίσκεψη έγινε κατόπιν προσκλήσεως της γαλλικής πρεσβείας στο Λύκειο Ξυλοκάστρου. Τους 30 περίπου μαθητές συνόδεψαν ο Διευθυντής του Λυκείου Ανδρόνικος Μαυρόπουλος, η σχολική σύμβουλος των Γαλλικών Περιφέρειας Πελοποννήσου  κυρία Βουτυρά Αναστασία, η καθηγήτρια των γαλλικών του Λυκείου μας Ναστάτου Ευφημία και η φιλόλογος του Λυκείου μας Ζαφειροπούλου Ελένη. 

   Αρχικά μας υποδέχθηκε η υπάλληλος της πρεσβείας κυρία Καμύ και αργότερα ο Γάλλος πρέσβης κος Σαντεπύ μας ξενάγησε στο ισόγειο της πρεσβείας, όπου θαυμάσαμε τον ελληνικής έμπνευσης διάκοσμο, και μας φίλεψε γαλλικά εδέσματα και αναψυκτικά. Το ΓΕΛ Ξυλοκάστρου του προσέφερε ένα αντίγραφο  ημίδραχμου Αρχαίας Πελλήνης και ένα καλάθι με τοπικά προϊόντα όπως μέλι, ελιές, σταφίδες, τσίπουρο, κρασιά, σύκα και σαπούνι ελαιολάδου. Μετά από ανταλλαγές ευχών και ευχαριστιών, αποχωρήσαμε εντυπωσιασμένοι από τον χώρο της πρεσβείας.
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Εικόνα 1: Εξ αριστερών: Σύμβουλος γαλλικής πρεσβείας, Γάλλος Πρέσβης, κυρία Ναστάτου - καθηγ. Γαλλικών, κύριος Μαυρόπουλος - διευθυντής, κυρία Βουτυρά - σχολική σύμβουλος, κυρία Ζαφειροπούλου - φιλόλογος
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Προσφορά τοπικών προϊόντων στο γάλλο Πρέσβη.
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Προσφορά αναμνηστικής πλακέτας με ημίδραχμο Αρχαίας Πελλήνης με ανάγλυφη απεικόνιση του Απόλλωνα.
